
ŠANGHAJ
↘ SUZHOU
↘ ZHANGJIAJIE

ZÁŽITKOVÉ CESTY  →  ČÍNSKE METROPOLY 



ČÍNA 
ZAŽITE JU S NAMI

V spoločnosti Invelt sa už viac ako 15 rokov špecializujeme na obchod
s čínskymi partnermi. Pre našich klientov sprostredkovávame nákupné 
a investičné príležitosti, ale zabezpečujeme aj medzinárodnú prepravu 
tovaru z Ázie. Opakované návštevy Číny nám umožnili spoznať tamojšiu 
mentalitu, kultúru či gastronómiu. 

Okrem obchodu a logistiky sme začali organizovať aj biznisové cesty. 
Stálicou je veľtrh Canton Fair, tento rok sme ho navštívili už jedenásty 
raz. Čína je úžasná rozmanitá krajina s bohatou históriou a nádhernou 

prírodou, preto sme kongresovú a veľtržnú turistiku rozšírili o pobytovo-
poznávacie zájazdy.

Nie sme klasická cestovná kancelária pre širokú verejnosť. Naša po 
čínsky hovoriaca travel manažérka, starostlivo naplánovala trasy 
s pútavým programom. Sú zárukou, že Čínu zažijete inak. Autenticky 
a z viacerých pohľadov. Vychutnajte si pamiatky, zaujímavosti, obchody,
ale aj miestnu gastronómiu, adrenalín či sladké leňošenie. Spoznajte 
s nami túto fascinujúcu krajinu vo všetkých jej farbách.
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1. DEŇ 
PRIPRAVIŤ SA, LETÍME!

Odlietame z Budapešti do metropoly Šanghaj, jedného zo štyroch autonómne spravovaných miest v Čínskej 
ľudovej republike. Šanghaj je nielen kozmopolitné a moderné mesto, ale aj finančné a ekonomické centrum. 
Zlieva sa tu dohromady moderná a tradičná čínska architektúra; západ a východ, to najlepšie z oboch svetov. 
Už na prvý pohľad vás Šanghaj načisto ohromí. Nájdete tu francúzske koloniálne stavby, ale aj fascinujúce
mrakodrapy, ktoré patria k najvyšším na svete.



2. DEŇ 
ŠANGHAJ

Jazda šanghajským maglevom z letiska Pudong do mesta je zážitok 

sám o sobe. Tento expresný vlak dosahuje rýchlosť viac ako 430 km/h 

a je bezpečnejší než iné formy dopravy. 

Ubytujeme sa v komfortnom 4* hoteli pri rieke Huangpu, v blízkosti

pulzujúcej mestskej tepny Nanjing Road (Námestie ľudu) a nábrežnej

promenády The Bund.

Po ubytovaní bude nasledovať odpočinok, spoločná večera pri tradičnom 

čínskom okrúhlom stole, prvá ochutnávka miestnej kuchyne, precházka 

v Huangpu parku, ktorý sa nachádza cca 200 m od hotela, zoznámenie 

sa s okolím a doplnenie organizačných detailov zájazdu.



3. DEŇ 
HISTÓRIA

Jing’an Temple (Chrám mieru a pokoja) - jeden z najznámejších chrámov v Šanghaji, je starý viac než 780 rokov. Keďže sa nachádza v úplnom 

centre mesta, je obklopený modernými mrakodrapmi. Symbolizuje tak miesto kľudu uprostred novodobej zástavby. V jednej z hlavných hál 

chrámu je umiestená najväčšia socha sediaceho nefritového Buddhu v Číne, ktorá meria 3,8 metra. Na chodbách môžeme stretnúť miestnych 

mníchov a nahliadnuť do modlitebných obradov konajúcich sa priamo na nádvorí. Zároveň sa v chráme môžeme pomocou troch zapálených tyčiniek, 

ktoré sa držia obomi rukami pred čelom a tromi úklonmi pomodliť za našich zosnulých, blízkych, či sami za seba.



Záhrada Yuyuan je zelenou oázou v srdci Šanghaja. Predstavuje klasickú čínsku záhradu v duchu feng shui - mixe harmónie a symetrie. Upravené 

stromčeky, jazierka s kaprami, altánky i starobylé bonsaje navodzujú číry pocit pokoja a romantickú atmosféru. Paradoxne, len niekoľko metrov od 

rušných ulíc veľkomesta.

Po prechádzke záhradou nás čakajú potulky susednými uličkami Yuyuan Old Street. Tu si môžeme vychutnať miestne špeciality, zastaviť sa 

v autentickej čajovni, ktorú prevádzkujú lekári tradičnej čínskej medicíny, ako aj vyskúšať všemožné druhy čajov z typických hrnčekov a kanviček. 

Zúčastníme sa tradičného čajového ceremoniálu a naučíme niečo o kultúre pitia tohto nápoja. Navštívime obchodíky s ľudovými predmetmi od 

miestnych výrobcov, kvetinárstvo, predajcov obuvi a odevov či reštaurácie. Spoločne sa tiež vydáme na cestu poznávania každodenného života 

obyvateľov tejto starej štvrti.



4. DEŇ 
MODERNITA

Vydáme sa na prechádzku po nábreží The Bund, popri rieke Huangpu, 

kde nás čaká krásny výhľad na oproti stojace mrakodrapy v štvrti 

Pudong. Ide o súbor budov predstavujúcich unikátnu kolekciu západnej 

architektúry a čínskej modernity. The Bund patrí k hlavným turistickým 

atrakciám Šanghaja. 

Pudong je moderné finančné a obchodné centrum mesta. Prejdeme sa pod 

mrakodrapmi, ktorých vrcholky sa schovávajú v oblakoch. Nachádza sa 

tu tiež druhá najvyššia budova sveta Shanghai Tower, s výškou 632 m. 

Záver dňa bude patriť televíznej veži, ktorá sa nazýva Perla Orientu.



5. DEŇ 
EMÓCIE

Súčasťou mesta je aj stará štvrť s malebnými domčekmi, kľukatými uličkami, na ktorých nájdete trhy s rôznymi potravinami od zeleniny, ovocia, 

rýb, morských plodov, mäsa až po čierne vajcia či ďalšie miestne špeciality. Ochutnáme tunajší street food a prejdeme sa po Parku ľudu, kam domáci 

chodia tancovať alebo cvičiť tai-chi. Práve tu rodičia a prarodičia každý víkend ponúkajú svoje nezadané deti či vnúčatá a pomocou ceduliek na 

dáždnikoch im hľadajú partnera. Takýmto spôsobom nahrádzajú tradičné dohadzovačky alebo modernú zoznamku.

Zažijeme tiež zábavu v Starry Gallery – v interaktivnej galérii plnej optických ilúzií a svetelných efektov, z ktorej si nejeden človek odnesie 

veľa zážitkov a inšpirácie, ale aj nádherných a pestrých fotiek na pamiatku.

Večer sa prejdeme k The Bund- nenecháme si ujsť večerný pohľad na moderné budovy, ktoré sa každý večer rozsvecujú a vytvárajú tak nádhernú 

atmosféru. Nevynecháme ani romantickú plavbu po rieke na osvetlenej lodi, kde si môžeme dať menšie občerstvenie alebo drink.





6. DEŇ 
SUHZOU

Dnešok sa ponesie v duchu tradícií a ľudovosti. Absolvujeme celodenný 
výlet do mestečka Suzhou. Nachádza sa 45 minút cesty rýchlovlakom 
od Šanghaja. Na tunajšie pomery je to síce malé, ale veľmi známe mesto. 
Preslávilo sa výrobou hodvábu, výšivkami, no predovšetkým typickými 
čínskymi záhradami. Jedinečný šarm mu dodávajú vodné kanály, ktoré 
sú preklenuté mnohými mostíkmi a lávkami, preto sa mestu hovorí aj 
Benátky Orientu. Marco Polo, ktorý do Suzhou sám zavítal v roku 1276, 

prehlásil: „Na nebesiach je Raj, na Zemi Suzhou a Hangzhou.“ Vydáme 
sa do ticha pôvabných záhrad, ostrovčekov a pavilónov. Obklopení 
zeleňou môžeme rozjímať, meditovať, alebo konverzovať pri poháriku 
ryžového vína z miestnych podnikov. Loďkou sa preplavíme po vodných 
kanáloch, vyskúšame tradičnú kaligrafiu, tvorbu vlastného šperku, 
alebo si na zvitok ručného papiera necháme od ľudového básnika 
napísať báseň so skrytým prianím.





7. DEŇ 
ZHANGJIAJIE

Hneď ráno sa vydáme do Zhangjiajie. Za necelé tri hodiny letu dorazíme na čarokrásne miesto, ktoré vyzerá ako z iného sveta. Zhangjiajiu sa 

hovorí Avatarové hory, lebo sa nimi čiastočne inšpiroval James Cameron pri natáčaní svojho veľkofilmu Avatar. Keď ich prvýkrát uvidíte, budete 

si naozaj pripadať skôr ako na planéte Pandora než na Zemi. Ubytujeme sa v hoteli obklopenom prírodou, stromami a spievajúcimi vtákmi, 

nachádzajúceho sa neďaleko najväčších turistických a prírodných atrakcií. Z hotela sa vydáme na dobrodružstvo na skútroch,  ale je tu aj možnosť 

prepravy autobusom. 

V Zhangjiajie National Forest Park – pohorí Yuanjiajie a Tianzi; Bailong Elevator – môžeme na presun využiť bezplatné autobusy alebo spoplatnené 

lanovky. Yuanjiajie je najväčšou turistickou atrakciou v celej oblasti. Vyjdeme do nich výťahom Bailong, vybudovaným v skale. Ide o najvyšší 

vonkajší výťah na svete a do najvyššieho bodu nás vyvezie asi za minútu. Po vrcholkoch hôr vedie trasa, z ktorej sa budeme kochať veľkým počtom 

rôznych výhľadov na okolie. Vyhliadky budeme zdieľať s dychtivými čínskymi turistami a taktiež s miestnymi opicami. Priamo na vrchole 

Yuanjiajie nasadneme na autobus, ktorý nás odvezie na Yangjiajie alebo Tianzi.





8. DEŇ 
ADRENALÍN

Tento deň bude plný vzrušenia. Navštívime Zhangjiajie Grand Canyon 

a jazero Baofeng - vydáme sa na prechádzku po najdlhšom sklenenom 

moste na svete, absolvujeme plavbu po jazere v typických drevených

loďkách, pri ktorej si môžeme vypočuť tradičné ľudové piesne.

 

Hlavnou atrakciou výletu je prechádzka ponad kaňon. Sklenená lávka

je zavesený 300 metrov nad zemou, má dĺžku 380 a šírku 6 metrov. 

Navrhli ho tak, aby bol čo najmenej viditeľný, ako priehľadný most 

miznúci v oblakoch.





9. DEŇ 
ROZLÚČKA

Posledný pobytový deň sa vrátime do Šanghaja. Budeme mať príležitosť 
na nákup suvenírov a darčekov pre blízkych, tradičnú čínsku masáž, 
relax v hotelovom bazéne,  alebo na krátku prechádzku. Výlet ukončíme 
spoločným posedením pri okrúhlom stole a bohatou večerou od majstra 
kuchára s kulinárskymi špecialitami, morskými plodmi a pohárikom 
ryžového vína.



10. DEŇ 
ODLET DO BUDAPEŠTI



ZÁŽITKOVÉ CESTY → ČÍNSKE METROPOLY 
CENA ZÁJAZDU ŠANGHAJ

Orientačná cena: 2 500 - 2 700 €*

V cene je zahrnuté: 
- vybavenie víz
- obojsmerná letenka pre jednu osobu
- ubytovanie a raňajky vo všetkých naplánovaných destináciách
- transport z letiska a na letisko v Číne
- vnútroštátnu dopravu
- plánovaný sprievodný program
- sprevádzanie počas celého pobytu v Číne

Cena neobsahuje:
- náklady na stravu (okrem raňajok)
- útratu za nákupy
- vstupné na atrakcie či extra atrakcie (podľa individuálnej dohody priamo na mieste)
- vízový poplatok
- cestovné poistenie

Predbežný dátum odletu z Budapešti do Šanghaja: 6. až 9. 9. 2023*
Predbežný dátum príletu zo Šanghaja do Budapešti: 16.  až 19. 9. 2023*

* presný termín a cena zájazdu budú záujemcom oznámené po potvrdení zo strany leteckého prepravcu



MÁTE ZÁUJEM? 
KONTAKTUJTE NÁS

Mgr. Michaela Kalábová
travel manager

+421 905 306 782

michaela.kalabova@invelt.sk

www.invelt.sk

Tento rok pre našich klientov pripravujeme novinku - zážitkové cesty do čínskych miest. Zájazdy sa nesú v duchu poznávania 

metropol a ich krás, s výletmi do blízkych prírodných destinácií a k zaujímavým atrakciám. Na cestách vás bude sprevádzať naša

kolegyňa Michaela. Absolvovala šesťročné štúdium čínskeho jazyka a ročný pobyt na Tianjin University. Cestovanie po krajine

jej umožnilo spoznať ju a porozumieť miestnej mentalite i kultúre. Opakovane navštívila napríklad Šanghaj, Peking, Hangzhou, 

Nanking, Xi’An, dovolenkový ostrov Hainan a iné lokality. Poznávanie nových kultúr je jej vášňou a veríme, že aj to je jeden 

z mnohých dôvodov, prečo sa vydať na objavovanie veľkolepej Číny práve s nami.

INVELT, s.r.o.
Púchovská 8

831 06 Bratislava

IČO: 36 227 811

IČ DPH: SK2021407047




